Завдання міжшкільного турніру юних математиків

6 клас 

2010-2011 н.р.
1. Два потяги, що знаходилися на відстані 200 км один від одного, зближуються, причому кожен розвиває швидкість 50 км/год. З вітрового скла одного локомотиву в початковий момент руху злітає муха і починає літати із швидкістю 75 км/год вперед і назад між поїздами, поки вони не зустрінуться. Яку відстань встигає пролетіти муха до зіткнення?

Відповідь пояснити.
Завдання міжшкільного турніру юних математиків

6 клас 

2010-2011 н.р.

2. У ящику лежать 70 куль: 20 червоних, 20 синіх, 20 жовтих, інші чорні і білі. Яку найменшу кількість куль потрібно узяти, небачивши їх, щоб серед них було не менше 10 куль одного кольору?

Відповідь пояснити.
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4. Селянин, купуючи товари, сплатив першому купцеві половину своїх грошей і ще 1 карбованець; потім сплатив другому купцеві половину грошей, що залишилися, та ще 2 карбованці і, нарешті, сплатив третьому купцеві половину тих, що залишилися та ще 1 карбованець. Після цього грошей у селянина не залишилося. Скільки карбованців у нього було спочатку?
Відповідь пояснити.
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3. Три купчихи - Сосипатра Титівна, Олімпіада Карпівна і Поліксена Уварівна - сіли пити чай. Олімпіада Карпівна і Сосипатра Титівна випили удвох 11 чашок, Поліксена Уварівна і Олімпіада Карпівна - 15, а Сосипатра Титівна і Поліксена Уварівна - 14. Скільки чашок чаю випили усі три купчихи разом?

Відповідь пояснити.
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5. Порахуйте, скільки трикутників у фігурі, яка зображена на малюнку:


Відповідь пояснити.
